Інформація про роботу з молодими спеціалістами
    Мета роботи педагогічного колективу ЗШ І-ІІІ ступенів №3 з молодими спеціалістами – це надання їм   методичної допомоги у розв’язанні першочергових проблем, подолання труднощів, з якими стикається молодий педагог, створення умов для розвитку творчості, бажання плідно працювати.

     Тому влаштовуючи молодих спеціалістів Березовську Катерину Юріївну та Кавуньову Альону Олегівну у школі, адміністрація ознайомила їх з педагогічним колективом, з традиціями школи, з нашими досягненнями та проблемами. На нараді при директору молодих спеціалістів познайомили з наставниками Животовською Тетяною Петрівною та Скочко Оленою Анатоліївною,  з якими вони будуть працювати. Наставники відігравали важливу роль в роботі педагогів. Працюючи за складеним планом, вони допомагали обрати тип уроку, структуру проведення занять та ГПД, добрати найраціональніші методи навчання, поєднуючи різні форми роботи.

       Дуже важливу роль у проведенні стимулювання, складання індивідуальних планів роботи наставника відіграє діагностика молодого спеціаліста. Ця  діагностика була проведена в жовтні 2015 та в лютому 2016 року. При порівнянні анкети видно результат роботи молодого педагога, а також проблеми, які виникають в процесі роботи.

       Проводилися такі форми індивідуальної роботи як консультації, на яких молоді педагоги отримували поради з практичних питань. Протягом певного часу педагоги отримували допомогу від дирекції школи, голови методичного об′єднання, наставників. Відкриті уроки показують молодому спеціалісту, як на практиці використовувати форми і методи роботи у групі продовженого дня та індивідуальних заняттях. Тому під час складання графіку відкритих уроків і ГПД враховувалися результати діагностики, а також розв’язувалися певні педагогічні проблеми:

· підбір типу уроку;

· диференціація класу при підготовці домашнього завдання у ГПД;

· інтерактивні форми та методи навчання.

     Наставники підготували папки з набором пам’яток, рекомендацій щодо складання тематичних, поурочних планів, структури та типології уроків, методичних прийомів і форм роботи вчителя на уроках та в позаурочний час.

Це допомогло  Катерині Юріївні та Альоні Олегівні швидше зорієнтуватися в умовах їх педагогічної діяльності й адаптуватися до них. Змістовну роботу з молодими педагогами проводили у шкільних методичних об’єднаннях, де вони збагачували свої знання з теорії та методики, опановували педагогічну майстерність. 

      Адміністрація школи надала методичну допомогу у роботі над власною картотекою літератури з предметів початкової школи та позашкільних заходів, при підготовці до конкурсу «Міс Освітянка-2016», підготовці матеріалів для участі у проведенні тижня молодого вчителя. Протягом навчального року проводилися бесіди з молодими вчителями за конкретними розділами педагогіки, взаємовідвідування уроків наставника і молодого вчителя з їх подальшим детальним аналізом, обговорювалися можливості застосування на уроках різноманітних форм та методів навчання.
     Активно залучалися молоді вчителі до участі у загальношкільних справах та святах, а саме : 

 - акції «Допоможи пораненому бійцю». Учні збирали пластмасові кришечки від пляшок для виготовлення протезів пораненим бійцям АТО,
-  загальношкільній лінійці на тему –  « Герої Небесної сотні у наших серцях»,
-  районному семінарі вчителів початкових класів та вихователів ГПД на тему “Імідж сучасного вчителя початкових класів як професіонала, що будує навчально-виховний процес на засадах педагогіки, гуманізму, толерантності й співпраці”.

       До Дня жіночності і краси пройшли цікаві та веселі змагання   «Відпочиваємо разом!» У конкурсній програмі брали участь команда вчителів  та команда учнів. 

     Шляхом самоосвіти Катерина Юріївна та Альона Олегівна опрацювали законодавчі та нормативні документи: Закон України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національну програму «Освіта України ХХ ст.». У своїй роботі використовують матеріали фахових журналів «Початкове навчання та виховання», «Початкова школа», «Все для вчителя».
    Система організації роботи з молодими вчителями у Новомиргородській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №3 забезпечує їх послідовне, поступове фахове становлення, полегшує адаптацію до роботи в умовах сучасної школи.

«Далеко не кожний стане  вченим, письменником,
                                                   артистом, далеко не кожному призначено 
                             винайти порох, але майстром у своїй
                      справі повинен стати кожний…»

                                                                                                                   В. О. Сухомлинський
                  Директор школи                                               Свистунова Т.І.
